
Recorrido con variante LIFO - Grafo original

cola

hijo - padre

árbol

examinar

arista sacada

n orden de agregado

1

2 3

4 5 6 7

8 9 10 11 12 13 14 15



Recorrido con variante LIFO - Paso 1: examinar

cola

hijo - padre

árbol

examinar

arista sacada

n orden de agregado

1

2 3

4 5 6 7

8 9 10 11 12 13 14 15



Recorrido con variante LIFO - Paso 1: en cola

cola

hijo - padre

árbol

examinar

arista sacada

n orden de agregado

1

2 3

4 5 6 7

8 9 10 11 12 13 14 15



Recorrido con variante LIFO - Paso 2: examinar

cola

hijo - padre

árbol

examinar

arista sacada

n orden de agregado

1

2 3

4 5 6 7

8 9 10 11 12 13 14 15



Recorrido con variante LIFO - Paso 2: en cola

cola

hijo - padre

árbol

examinar

arista sacada

n orden de agregado

1

2 3

4 5 6 7

8 9 10 11 12 13 14 15



Recorrido con variante LIFO - Paso 3: examinar

cola

hijo - padre

árbol

examinar

arista sacada

n orden de agregado

1

2 3

4 5 6 7

8 9 10 11 12 13 14 15



Recorrido con variante LIFO - Paso 3: en cola

cola

hijo - padre

árbol

examinar

arista sacada

n orden de agregado

1

2 3

4 5 6 7

8 9 10 11 12 13 14 15



Recorrido con variante LIFO - Paso 5: examinar

cola

hijo - padre

árbol

examinar

arista sacada

n orden de agregado

1

2 3

4 5 6 7

8 9 10 11 12 13 14 15

1



Recorrido con variante LIFO - Paso 6: examinar

cola

hijo - padre

árbol

examinar

arista sacada

n orden de agregado

1

2 3

4 5 6 7

8 9 10 11 12 13 14 15

1



Recorrido con variante LIFO - Paso 6: en cola

cola

hijo - padre

árbol

examinar

arista sacada

n orden de agregado

1

2 3

4 5 6 7

8 9 10 11 12 13 14 15

1



Recorrido con variante LIFO - Paso 8: examinar

cola

hijo - padre

árbol

examinar

arista sacada

n orden de agregado

1

2 3

4 5 6 7

8 9 10 11 12 13 14 15

12



Recorrido con variante LIFO - Paso 10: examinar

cola

hijo - padre

árbol

examinar

arista sacada

n orden de agregado

1

2 3

4 5 6 7

8 9 10 11 12 13 14 15

2 1

3



Recorrido con variante LIFO - Paso 11: examinar

cola

hijo - padre

árbol

examinar

arista sacada

n orden de agregado

1

2 3

4 5 6 7

8 9 10 11 12 13 14 15

3

2 1



Recorrido con variante LIFO - Paso 11: en cola

cola

hijo - padre

árbol

examinar

arista sacada

n orden de agregado

1

2 3

4 5 6 7

8 9 10 11 12 13 14 15

3

2 1



Recorrido con variante LIFO - Paso 12: examinar

cola

hijo - padre

árbol

examinar

arista sacada

n orden de agregado

1

2 3

4 5 6 7

8 9 10 11 12 13 14 15

3

2 1



Recorrido con variante LIFO - Paso 12: en cola

cola

hijo - padre

árbol

examinar

arista sacada

n orden de agregado

1

2 3

4 5 6 7

8 9 10 11 12 13 14 15

3

2 1



Recorrido con variante LIFO - Paso 14: examinar

cola

hijo - padre

árbol

examinar

arista sacada

n orden de agregado

1

2 3

4 5 6 7

8 9 10 11 12 13 14 15

3

2 14



Recorrido con variante LIFO - Paso 15: examinar

cola

hijo - padre

árbol

examinar

arista sacada

n orden de agregado

1

2 3

4 5 6 7

8 9 10 11 12 13 14 15

3

4 2 1



Recorrido con variante LIFO - Paso 15: en cola

cola

hijo - padre

árbol

examinar

arista sacada

n orden de agregado

1

2 3

4 5 6 7

8 9 10 11 12 13 14 15

3

4 2 1



Recorrido con variante LIFO - Paso 17: examinar

cola

hijo - padre

árbol

examinar

arista sacada

n orden de agregado

1

2 3

4 5 6 7

8 9 10 11 12 13 14 15

3

4 2 15



Recorrido con variante LIFO - Paso 19: examinar

cola

hijo - padre

árbol

examinar

arista sacada

n orden de agregado

1

2 3

4 5 6 7

8 9 10 11 12 13 14 15

3

5 4 2 1

6



Recorrido con variante LIFO - Paso 21: examinar

cola

hijo - padre

árbol

examinar

arista sacada

n orden de agregado

1

2 3

4 5 6 7

8 9 10 11 12 13 14 15

6 3

5 4 2 1

7



Recorrido con variante LIFO - Paso 22: examinar

cola

hijo - padre

árbol

examinar

arista sacada

n orden de agregado

1

2 3

4 5 6 7

8 9 10 11 12 13 14 15

7

6 3

5 4 2 1



Recorrido con variante LIFO - Paso 22: en cola

cola

hijo - padre

árbol

examinar

arista sacada

n orden de agregado

1

2 3

4 5 6 7

8 9 10 11 12 13 14 15

7

6 3

5 4 2 1



Recorrido con variante LIFO - Paso 23: examinar

cola

hijo - padre

árbol

examinar

arista sacada

n orden de agregado

1

2 3

4 5 6 7

8 9 10 11 12 13 14 15

7

6 3

5 4 2 1



Recorrido con variante LIFO - Paso 23: en cola

cola

hijo - padre

árbol

examinar

arista sacada

n orden de agregado

1

2 3

4 5 6 7

8 9 10 11 12 13 14 15

7

6 3

5 4 2 1



Recorrido con variante LIFO - Paso 24: examinar

cola

hijo - padre

árbol

examinar

arista sacada

n orden de agregado

1

2 3

4 5 6 7

8 9 10 11 12 13 14 15

7

6 3

5 4 2 1



Recorrido con variante LIFO - Paso 24: en cola

cola

hijo - padre

árbol

examinar

arista sacada

n orden de agregado

1

2 3

4 5 6 7

8 9 10 11 12 13 14 15

7

6 3

5 4 2 1



Recorrido con variante LIFO - Paso 26: examinar

cola

hijo - padre

árbol

examinar

arista sacada

n orden de agregado

1

2 3

4 5 6 7

8 9 10 11 12 13 14 15

7

6 3

5 4 2 18



Recorrido con variante LIFO - Paso 27: examinar

cola

hijo - padre

árbol

examinar

arista sacada

n orden de agregado

1

2 3

4 5 6 7

8 9 10 11 12 13 14 15

7

6 3

8 5 4 2 1



Recorrido con variante LIFO - Paso 27: en cola

cola

hijo - padre

árbol

examinar

arista sacada

n orden de agregado

1

2 3

4 5 6 7

8 9 10 11 12 13 14 15

7

6 3

8 5 4 2 1



Recorrido con variante LIFO - Paso 29: examinar

cola

hijo - padre

árbol

examinar

arista sacada

n orden de agregado

1

2 3

4 5 6 7

8 9 10 11 12 13 14 15

7

6 3

8 5 4 2 19



Recorrido con variante LIFO - Paso 31: examinar

cola

hijo - padre

árbol

examinar

arista sacada

n orden de agregado

1

2 3

4 5 6 7

8 9 10 11 12 13 14 15

7

6 3

9 8 5 4 2 1

10



Recorrido con variante LIFO - Paso 32: examinar

cola

hijo - padre

árbol

examinar

arista sacada

n orden de agregado

1

2 3

4 5 6 7

8 9 10 11 12 13 14 15

7

10 6 3

9 8 5 4 2 1



Recorrido con variante LIFO - Paso 32: en cola

cola

hijo - padre

árbol

examinar

arista sacada

n orden de agregado

1

2 3

4 5 6 7

8 9 10 11 12 13 14 15

7

10 6 3

9 8 5 4 2 1



Recorrido con variante LIFO - Paso 33: examinar

cola

hijo - padre

árbol

examinar

arista sacada

n orden de agregado

1

2 3

4 5 6 7

8 9 10 11 12 13 14 15

7

10 6 3

9 8 5 4 2 1



Recorrido con variante LIFO - Paso 33: en cola

cola

hijo - padre

árbol

examinar

arista sacada

n orden de agregado

1

2 3

4 5 6 7

8 9 10 11 12 13 14 15

7

10 6 3

9 8 5 4 2 1



Recorrido con variante LIFO - Paso 35: examinar

cola

hijo - padre

árbol

examinar

arista sacada

n orden de agregado

1

2 3

4 5 6 7

8 9 10 11 12 13 14 15

7

10 6 3

9 8 5 4 2 111



Recorrido con variante LIFO - Paso 36: examinar

cola

hijo - padre

árbol

examinar

arista sacada

n orden de agregado

1

2 3

4 5 6 7

8 9 10 11 12 13 14 15

7

10 6 3

11 9 8 5 4 2 1



Recorrido con variante LIFO - Paso 36: en cola

cola

hijo - padre

árbol

examinar

arista sacada

n orden de agregado

1

2 3

4 5 6 7

8 9 10 11 12 13 14 15

7

10 6 3

11 9 8 5 4 2 1



Recorrido con variante LIFO - Paso 38: examinar

cola

hijo - padre

árbol

examinar

arista sacada

n orden de agregado

1

2 3

4 5 6 7

8 9 10 11 12 13 14 15

7

10 6 3

11 9 8 5 4 2 112



Recorrido con variante LIFO - Paso 40: examinar

cola

hijo - padre

árbol

examinar

arista sacada

n orden de agregado

1

2 3

4 5 6 7

8 9 10 11 12 13 14 15

7

10 6 3

12 11 9 8 5 4 2 1

13



Recorrido con variante LIFO - Paso 42: examinar

cola

hijo - padre

árbol

examinar

arista sacada

n orden de agregado

1

2 3

4 5 6 7

8 9 10 11 12 13 14 15

7

13 10 6 3

12 11 9 8 5 4 2 1

14



Recorrido con variante LIFO - Paso 43: examinar

cola

hijo - padre

árbol

examinar

arista sacada

n orden de agregado

1

2 3

4 5 6 7

8 9 10 11 12 13 14 15

14 7

13 10 6 3

12 11 9 8 5 4 2 1


